



В Чеченской Республике по факту убийства военнослужащих возбуждено уголовное дело

По факту убийства четверых военнослужащих 547 военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации, дислоцированным в станице Калиновская Наурского района Чеченской Республики, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Предварительно установлено, что накануне около 16 часов 20 минут командир взвода инженерно-саперной роты войсковой части 6791 старший лейтенант Марат Гаджиев в комнате для хранения оружия неправомерно завладел автоматом АК-74 после чего произвел несколько выстрелов в командира роты. Выйдя из помещения казармы на улицу, Гаджиев открыл огонь по трем военнослужащим, которые проходили военную службу по контракту. Все получившие ранение военнослужащие скончались на месте преступления.

Дежурным подразделением войсковой части 6791, прибывшим на место происшествия, Гаджиев был застрелен.

Причины, толкнувшие офицера на совершение столь тяжких преступлений, будут установлены в ходе следствия. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174034>